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Lang Langs theorie-quiz
Der Abstand von einer Note zu einer anderen wird als Intervall bezeichnet. 
Du kannst ein Intervall bestimmen, indem du von der unteren zur oberen Note abzählst:

	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8
	(Sekunde) 	 (Terz)	 (Quarte)	 (Quinte)	 (Sexte)	 (Septime)	 (Oktave)

Trage in die Lücken ein und bestimme das jeweilige Intervall:

3	 5	 8	 2	 4	 6

Setze das richtige 
Versetzungszeichen ein, um die 

Note um einen Halbton  
zu erhöhen:

Wie heißt diese Note?

Kennst du die Antworten?

  B

Was bedeutet dieses Zeichen?

  Fis

Setze das richtige 
Versetzungszeichen ein, um die 

Note um einen Halbton  
zu erniedrigen:

  E

Um welches Zeichen
handelt es sich hier?  §= Akzent

Wie heißt diese Note? Wie heißt diese Note?
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